
 

 

 

 

AYUNTAMIENTO 

Secretaría General 

 

 
 

EXTRACTO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA 
EL DÍA 4 DE ABRIL DE 2025.  

(13) 

 
En la ciudad de Palencia y en la Casa Consistorial, siendo las nueve horas y treinta minutos 

del día cuatro de abril de dos mil veinticinco, se reúne la Junta de Gobierno Local, en sesión 
ordinaria, en primera convocatoria. Preside la Ilma. Sra. Alcaldesa, doña Raquel Míriam ANDRÉS 
PRIETO, con asistencia de los siguientes miembros de esta Junta: don Carlos José HERNÁNDEZ 
MARTÍN, doña Judith CASTRO GÓMEZ y doña María del Rosario García Carnés, del Partido 
Socialista Obrero Español; doña Marta FONT BELMONTE y doña María Isabel CONTRERAS 
LORIDO de Vamos Palencia; don Víctor TORRES ALBILLO del Partido Popular; doña Sonia Luisa 
LALANDA SANMIGUEL de Vox y don Rodrigo SAN MARTÍN FRANCO de Izquierda Unida-Podemos. 
Asistidos por doña Rosa de la Peña Gutiérrez, Secretaria General, y doña Teresa Negueruela 
Sánchez, Interventora.  

 
Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que integran el 

Orden del Día, adoptándose los siguientes acuerdos:  
 

1.- Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 28 
de marzo de 2025.  

 
Se aprueba el borrador del Acta de la sesión celebrada el día 28 de marzo de 2025. 

 
2.- IDENTIDAD CULTURAL, TURISMO Y FIESTAS. 
 

2.1 Aprobar la justificación del convenio-subvención con la Asociación Cofradía Dulce 
Nombre de Jesús de Palencia, por la realización de la fiesta de “El Bautizo del Niño”, el 
día de uno de enero de 2025. 

 
 La Junta de Gobierno adopta el siguiente acuerdo 
 

 Aprobar la justificación de la subvención otorgada a la Asociación Cofradía Dulce 
Nombre de Jesús de Palencia, presentada por la misma, para la realización de la fiesta 
de “El Bautizo del Niño”, el día uno de enero de 2025. 

RESOLUCIÓN  Acuerdo de Junta de Gobierno Local de 14 de marzo de 2025. 
OBJETO O PROGRAMA Organización y ejecución de la Fiesta “El Bautizo del Niño” y el acto de clausura de la 

denominada “Semana del Bautizo” 
IMPORTE CONCEDIDO 7.500,00 € 
IMPORTE JUSTIFICADO 8.193,79 € 

 
3.- CEMENTERIO. 
 
 3.1 Aprobar cambios de titularidad de sepulturas. 
  
 3.1.1 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 29, 

Fila 4, Término 1 y Sección 3ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de 
los Ángeles". 

  
 3.1.2 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 44, 

Fila 8, Término 8 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de 
los Ángeles". 
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 3.1.3 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 27, Fila 

1, Término 13 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de los 
Ángeles". 

 
 3.1.4 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 3,  

Fila 6,  Término 3 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de 
los Ángeles". 

  
 3.1.5 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 15, 

Fila 2, Término 2 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de 
los Ángeles". 

 
4.- Dar cuenta del siguiente decreto de avocación de competencias delegadas en la Junta de 

Gobierno Local por parte de la Alcaldía: 
 

4.1 2623/2025 de 28 de marzo de 2025 para adjudicar el contrato para la Realización de 
las obras incluídas en el Proyecto para aparcamiento disuasorio en Calle Cerro del Otero, 
dentro del Plan de Sostenibilidad Turística en destino Ciudad de Palencia, al licitador OBRAS 
HERZACO S.L. por haber presentado la oferta con la mejor relación calidad-precio, de 
conformidad con los criterios reflejados en el Pliego de Cláusulas Administrativas y de 
Prescripciones Técnicas, sirviendo los acuerdos de la Mesa y el informe técnico obrante en el 
expediente como motivación de la adjudicación, en el precio total de 285.496,83 euros de 
los cuales 235.947,79 euros corresponden a la base imponible y 49.549,04 euros al 21% de 
IVA.  
 

5.- INFORMES, RUEGOS Y PREGUNTAS.  
 

1. D. Rodrigo San Martín Franco de IU-Podemos, formuló los siguientes Ruegos y Preguntas: 
 
- Se entrega el documento adjunto con un listado de incumplimientos detectados de la 

Ordenanza de Terrazas para que se revisen. 
 

- Preguntó por lo qué se sabe del expediente que se abrió para esclarecer lo que pasó 
con el cambio de las farolas de la Plaza Mayor que se hizo sin autorización de 
Patrimonio. 

 
 D.ª Miriam Andrés Prieto dijo que en su momento se dio cuenta del resultado de las 

averiguaciones realizadas en la Junta de Gobierno Local.  
  
- Ruegan se repare el techo de la piscina de Campos Góticos que ayer mismo con las 

lluvias volvió a padecer goteras. 
  
- Ruegan al equipo de gobierno que tenga una reunión con la Banda Municipal de Música, 

que llevan pidiendo desde octubre y estamos en abril y aún no se ha realizado. 
 
 La Sra. Alcaldesa contestó que se han reunido con los empleado que realizan las funciones 

de directores de la Banda municipal, y se va a convocar la plaza de Director por oposición 
libre. 

 
2. D.ª Marta Font Belmonte de Vamos Palencia formuló los siguientes Ruegos y Preguntas: 
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- Preguntó si va a estar permitida la circulación de bicicletas por las calles Cestilla y Don 

Sancho. 
 
 D.ª Miriam Andrés Prieto contestó que en calles peatonales no pueden circular. 
 
- Ruegan se limpien los escombros y restos de basura de las inmediaciones del cerro San 

Juanillo y la parte trasera del cerro del Otero. 
 
 La Sra. Alcaldesa contestó que ya se ha dado la orden a la empresa de limpieza. 
   
- Ruegan se limpien las rejillas de la confluencia del Salón con Pío XII, ya que están llenas 

de hojas y sedimentos y está empezando a crecer hierba. 
  
 La Sra. Alcaldesa manifestó que toman razón de la petición. 
 
- Ruegan, una semana más, que se exija a la empresa que desarrolló los trabajos de fibra 

óptica en la calle Batán de San Sebastián que se repare la arqueta en la que se trabajó 
que ha quedado algo elevada y con los bordes dañados. 

 
- Preguntan si es competencia municipal la iluminación de la iglesia de San Lázaro, ya 

que lleva tiempo con una zona sin iluminar. 
 
 Contestó la Sra. Alcaldesa que el Ayuntamiento debe proceder a la reparación de la 

instalación, pero es necesita la financiación correspondiente. 
 
- Preguntan si la obra de peatonalización ha pasado por la Comisión de Patrimonio al 

encontrarse en el entorno de un BIC. 
 
 La Sra. Alcaldesa manifestó que entiende que el expediente se haya tramitado 

correctamente. 
 

3. Dña. Sonia Lalanda Sanmiguel de Vox, formuló los siguientes Ruegos y Preguntas: 
 
- Urgencia. Solicitó una limpieza urgente del kiosko de la Boca Plaza. Llegan las fechas 

de Semana Santa y es la primera imagen de una de las entradas a la Plaza. 
 
- Kioscos. Normativa obsoleta sobre la concesión de kioscos. Solicitó estudiar una nueva 

normativa. 
 
 La Sra. Alcaldesa contestó que se ha iniciado la tramitación de dicha Ordenanza. 
 
- Cafetería de la Estación. Preguntaron si el equipo de gobierno sabe qué pasa del bar 

de la estación de tren. 
 

La Sra. Alcaldesa contestó que lo desconoce por cuanto no es de competencia municipal. 
 
- Estado del Polígono. Muchos accesos de la calzada a las naves del Polígono presentan 

estado lamentable al igual que el acerado peatonal (Se muestra dos fotografías). 
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 D.ª Miriam Andrés Prieto manifestó que no están dentro de las prioridades del Plan de 
Acerado de la ciudad. 

 
- Vallado Ribera Sur. Preguntó por qué quitarlo. Estando al lado de una vía de 

circunvalación de la ciudad donde hay niños y perros, donde hay eventos tan populares 
como la ITA, conciertos y otros eventos. 

 
 La Sra. Alcaldesa contestó que existe un compromiso del equipo de gobierno de realizar 

dicha actuación. 
 
-  PMD. Preguntó en qué fase se encuentra la integración del Patronato. 
 
 La Sra. Alcaldesa contestó que Personal se está reuniendo con sindicatos para la 

subrogación del personal. 
 
 
4. D. Víctor Torres Albillo del PP del Ayuntamiento de Palencia, formuló los siguientes Ruegos 

y Preguntas: 
 
- Ruega de dé traslado a los grupos municipales, cuanto antes del Borrador del 

Presupuesto. 
 
- Preguntó por las actuaciones de la Calle Burgos después de las deficiencias detectadas 

después de las últimas lluvias. 
 
 Contestó la Sra. Alcaldesa que se han realizado varias actuaciones en sumideros y rejillas, 

y se está examinando por los técnicos municipales. 
 
- Solicitó convocatoria de la Mesa de negación de funcionarios, 
 
- Ruega la reapertura al tráfico de la Calle Don Sancho y la Cestilla. 
 

 
Y, no habiendo otros asuntos que tratar en el orden del día, la Ilma. Sra. Alcaldesa-

Presidenta levantó la sesión, siendo las nueve horas y cincuenta minutos, de la que se extiende la 
presente Acta, de todo lo cual, como Secretaria, Certifico, en Palencia, a la fecha de la firma 
electrónica. 

 


